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ABA
Runden
Denke daran:

• Bei 0,1, 2, 3, 4 wird abgerundet.Der Zehner, Hunderter, Tausender,
Zehntausender, Hunderttausender bleibt.

• Bei 5, 6, 7, 8, 9 wird aufgerundet. Der Zehner,Hunderter, Tausender,

Zehntausender, Hunderttausender wird urn 1 grb.Ber.

1.   Runde auf volle Zehner!

a)   2349|istrund
c)    72 802_ist rund

1.  Runde auf volle Tausender!

a) 549 Z84 ist rund
c)   80Z80 istrund

1. Runde volle  Hunderter!

a) 248 069 ist rund
c)    25638istrund

4. Runde auf vo lle Hunderttausender!
a) 150 456 ist rund
c) 4Q9 612  ist rund

b) 365 00|ist rund
d)      9432istrund

b) 449 376 ist rund
d)   30499istrund

b)   65029istrund
d)  753 961  ist rund

b) 638 790 ist rund
d) 862 044 ist rund

5. Ergdnze die folgende Regel!

Wenn  ich  zum  Hunderttausender runde,
entscheidet

ob

6. Im FUBbaHstadi.on waren rund 26  000 Zuschauer. DI.ese Zahl  ist ei.ne
zum Tausender gerundete Zahl.
Wie viele Zuschauer waren
dann mindestens im Stadion?

7. Der Landkreis Greiz hat rund 240 000 (zum Zehntausender

gerundet) Einwohner.
Wie viele  Einwohner hat er dann hd.chstens?
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NachbarzahLen  finden  ZahLenrcLum  bLs  100.000)

NCLchbarzehnt,cLusender ZcLh.I NCLchacLrzehnhausender

26.75Lr

33.816

622Lrl

13.791

99.999

F;.)`Jr``.r\\

Lr838LL

5+.898

NCLch.bcLrtousender Zclhi NachocLrtcLusender

2.753

5.8+8

3.65+

++.+++

92.715

Lr7.013

51.392

73.921

4¢ Zchl v%
28.619

83.0+7

69.555

32.100

9+.011

53.7+1
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Rechenhauser im Zahlenraum bis
1  000 000

ABC
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AddLererl   und   SubtrahLereri   bls   ziLr   MLlllori

423.423     +

423.423     +

423.423     +

423.423     +

423.423     +

423.423     +

©

©

©

?83.974     -

783.974     -

783.974     -

783.974     -

783.974     -

783.974     -

222.121     +

222.121     +

222.121     +

222.121     +

222.121     +

222.121     +

896.769     -

896.769     -

896.769     -

896,769     -

896.769     -

896i69    -

700.000

600.000

AB+

SortLere   die   Zchlen.

23.965,   ?6.934,   456.963,   2.?85,   953

Troge   die   rLchtigLeri   ZeLchen   eun:      <          >

ci)                  23.963                    24.905

684.023                   44.935

663.459                    663.559

b)                47.906

524.895

98.573

48.906

5 34.895

89.573






